出雲いりすの丘 合同会社

プレスリリース

出雲いりすの丘 合同会社 報道関係各位

拝啓

時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。この度は、出雲いりすの丘公園の利活用事業 に関する報道に対し、当社から正式な情報を提供いたします。

当社は、出雲いりすの丘公園の再開発事業において、次順位交渉権者として協議を進めております。このプロジェクトにおける主な提案内容は、公園内に新たな温泉施設とカフェエリアを整備し、さらに宿泊エリアの設置を行うことです。これらの施設は、訪れる方々にとって魅力的な環境を提供し、地域経済の活性化にも寄与することを目指しています。

メディアの皆様におかれましては、本プレスリリースに記載された情報のみを報道するようお願い申 し上げます。今後、新たな情報や詳細が確定する場合、それらの情報は出雲市を通じて公表され ることもありますが、当社からも発表することがあります。開発に関してはすべて出雲市の許可を得 ながら進めてまいりますので、ご理解賜りますようお願い申し上げます。

今後も当社は、出雲いりすの丘公園の再開発に向けた取り組みを進めてまいります。皆様のご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。

敬具